

视频预告

名师解读考试说明

2009江苏高考考试说明受到广大快报读者的关注,江苏都市网(www.js.cn)今天邀请到语、数、外三科名师对考试说明进行网络视频详细点评。今天上午11:00—11:30金陵中学英语高级教师朱大龙解读英语学科;下午4:00—4:30金陵中学语文高级教师王奎礼解读语文学科;下午4:45—5:15南京市数学学科带头人、鼓楼区教研室教研员闻建华解读数学学科。

黄艳

历史上的今天

2002年12月24日,中国有史以来第一幅标示法定省级陆地行政区域界线的地图——1:400万《中华人民共和国行政区划图》出版发行。新华社

全国最大旗舰店新年首日重装开业 苏宁大店战略发力09家电首战

近日,苏宁电器对外宣布,旗下的商茂广场3C+旗舰店即将于2009年1月1日迎来首次重装开业。本次重装开业将加速整个商圈乃至整个行业的升级,凭借这样一家超大体量的旗舰店面,苏宁更是全面发力09家电市场。

苏宁商茂广场店开业于07年底,拥有23000平米的超大营业面积,是苏宁全国最大的旗舰店。该店是苏宁在新街口商圈的第二家旗舰店,因为其差异化的经营理念,许多方便消费者的设施设备在该店随处可见,如商场导购查询机、音乐下载站、自动取款

预计客流超去年,将达到40万人次 今晚地铁延时至次日凌晨两点

快报讯(通讯员 肖玉荣 毛丽萍)今晚是平安夜,加上当红歌星梁静茹在奥体中心体育馆举办演唱会,地铁客流肯定会出现高峰。为确保市民出行无忧,南京地铁运营分公司将特制定平安夜运输组织方案,适度增开列车,并将运营服务时间延长至次日凌晨2点。

据悉,圣诞节平安夜南京各大商场将开展一些促销活动,同时市民外出娱乐休闲和观看奥体演唱会,将会拉动全线客流的增长。目前预计乘坐地铁参加奥体演唱会的观众为6000人,而2006年圣诞节平安夜(周末)客流量为29.2万人次,2007年平安夜(周一)为29.8万人次。

次,今年平安夜为周三,预计客流有一定的突破,将达到40万人次左右。

为确保市民出行顺畅,地铁运营分公司计划在平安夜当日执行如下行车安排:备用车按计划存放于迈皋桥存车线;早、晚高峰时段上线17列,间隔4分38秒,平峰上线11列,间隔7分12秒;20:20开始进入低谷时段,行车间隔9分54秒,23:00后,奥体至迈皋桥行车间隔为20分钟,迈皋桥至奥体在23:40后行车间隔也将过渡至20分钟;延长服务时间截至12月25日凌晨2点。控制中心适时监控全线客流,如沿线客流压力较大,将组织加开列车。

快报讯(记者 田雪亭)今晚是平安夜,届时,南京各大商圈将会出现人多车多的盛况,交管部门提醒前往新街口、山西路以及1912街区的市民,最好放弃驾驶私家车的计划,以免无处停车遭遇尴尬。

1912街区附近 除1912地下停车场有200多个停车位外,可沿长江后街一带有序停放100辆左右,未来城附近也有五六十个停车位,南图大厅停车场有五百个左右停车位。按照往年经验,今晚7点半左右,周边停车位将告罄,届时长江后街和东箭道可能实施临时管制措施。

新街口中央商场、万达广场、金鹰国际各有100多个停车位,东铁管巷大约有400个停车位,东方商城和大洋百货的停车位加起来有100个,此外,周边的游府西街、延龄巷等路面也有近百个停车位。而在今晚7点左右,新街口周边的停车场也将停满。

山西路 目前的停车场主要分布在军人俱乐部、华江饭店、天狮百盛、湖北路、苏宁银河、江苏路等处,其中,较大的停车位有两处,分别是天狮百盛机械停车楼,能停车220辆;世贸中心地下停车位,能停车250辆。新建的龙吟广场等大厦,也有一些停车位。

男科专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

玄武区读者问:

我结婚八年了,自从有性生活开始就是早泄,检查身体各方面都没有问题,非常痛苦,我怀疑自己是神经性的,请问专家,还有得治吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病,早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。目前采用“阴茎敏感神经降低术”治疗早泄,术后,可显著提高患者性生活质量。

淮安读者问:

我最近有尿频、尿急、尿痛、尿滴沥等症状,会阴部和腰骶部疼痛,大便时有白色液体从尿道口滴出,还出现高烧、呕吐,真不知道是怎么了?该怎么办啊?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

根据您的所述,可能存在前列腺炎。前列腺炎分为急性前列腺炎、慢性前列腺炎、细菌性前列腺炎、非细菌性前列腺炎等。病因不同,治疗方案也不同。建议您到专科医院就诊,明确病因,针对治疗。目前采用前沿技术“靶向强透导技术”及国家五部委联合推荐的新技术“腔内场效消融”治疗前列腺疾病,其疗效受众多患者及男科专家赞誉。

高淳读者问:

我在一家医院检查患有附睾炎,听说附睾炎会导致不育,目前有没有较好的治疗方法?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

临床上附睾炎可分为急性和慢性。急性附睾炎如果不及时治疗,易迁延成慢性附睾炎,更易造成不育。建议您尽早到专科医院进行详细检查,针对治疗。目前治疗附睾炎效果较好的是采用局部治疗和物理治疗,可使药物直达病灶,彻底杀灭病毒。

揭灵芝抗肿瘤的主要功效成分

仙草灵芝 抑瘤成分被破译

秦时传说“东海祖州上的不死草”,《楚辞》记载“采三秀兮于巫山”;《神农本草经》:“久食轻身不老,延年神仙”,《本草纲目》:“灵芝味苦、平,无毒,益心气……”灵芝自古以来被称为仙草、还阳草。白娘子盗仙草救许仙的动人故事更是使灵芝家喻户晓。

二十年前灵芝被发现对抑制肿瘤有非常好的效果,但灵芝抑瘤的有效成分却是无人知晓。中科专门组织了以冯敏教授为首的灵芝抗肿瘤研究课题组进行攻关,经过二十多年的艰苦研究,终于发现灵芝抑制肿瘤的主要功效成分是灵芝孢子内的脂溶性物质——灵芝三萜类化合物,尤其是集中蕴含在灵芝孢子内的四环三萜,五环三萜类化合物对于抑制肿瘤细胞具有很好的疗效。

十年面壁图破壁

科学家首先发现,灵芝肿瘤成分集中于灵芝孢子内,但灵芝孢子由几丁质混合钙、磷、铁构成的坚硬外壳,是机体吸收和深入研究其中功效成份的主要障碍。要打破比头发丝直径小15倍的灵芝孢子的壳,又要保护其有效成份不变质,是有相当困难的,它需要绝氧、常温和恒温,不加入酸碱盐等任何物质的“无干扰破壁技术”。1997年,一种能

善的服务、更多的家电体验,如果是你,你选择去哪个家电商场?”对商茂广场店的重装开业,陶京海也是信心满满。

新街口商圈素有“中华第一商圈”之称,商圈的辐射范围涵盖了周边的马鞍山、芜湖、镇江、扬州、常州、滁州、无锡等众多城市,每到重大节假日,整个商圈的购物压力巨大。商茂广场店本次重装升级后,将通过细分市场,吸引大量个性化消费人群,提升更多的销售。09年,苏宁商茂广场店将和苏宁全国总店——新街口店一起,共同发力09家电市场。

快报记者 杨坤

达到这种要求的常温纯物理破壁技术在中科院灵芝抗肿瘤专家冯敏教授领导的中科院中科灵芝项目研究成功,破壁率≥99%,人类已经具备了揭开灵芝孢子秘密的基本条件!

1999年,“中科”灵芝孢子胶囊获卫生部“辅助抑制肿瘤”批准。高破壁率、高吸收率,完全选用中科院黄山灵芝基地的无污染赤灵芝孢子为原料、不含任何添加剂等质量技术优势,使中科灵芝迅速红遍大江南北,得到肿瘤患者的广泛认同和服用,并远销日本、美国、澳洲,成为在中国和世界上服用人数最多的灵芝孢子产品。

从孢子粉到孢子油 是一个质变

“灵芝孢子破壁”两年后的1999年,科学家们又发现灵芝孢子中的三萜类是灵芝抑制肿瘤作用的主要成分!大量数据表明其作用大大超过另一种成分灵芝多糖类!这是灵芝研究历史上的转折点,解开了许多难以解释的谜团。

发现了!赶快提取出来给肿瘤患者用!

整整10个月,为了寻找灵芝三萜在超临界二氧化碳流体中对应最高溶解度的“超临界压力”和“超临界温度”,以冯敏教授为首的科学家们反复计算和开机实验,由于昂贵的原料和机器运行费用,第一次机就要十几万元,课题组提取了近100种灵芝孢子油

样品,并从中筛选出了灵芝三萜含量最高一种并命名为“中科”灵芝孢子油。中科灵芝孢子油浓缩萃取技术获国家专利保护技术二十年(专利号:ZL99123952.0)。巨额科研经费和征调大批科研人员的行动至今还让冯敏教授感慨不已。

2000年10月,深圳国际高新技术产品成果交易会中国科学院的展位上,一种比流动着的黄金更加美丽的金黄色液体,引来了与会专家、肿瘤患者的广泛关注,这就是中科院利用超临界二氧化碳萃取技术提取的、以灵芝三萜为主要成分的“中科”灵芝孢子油。中国药科大学权威检测鉴定,中科灵芝孢子油三萜含量高达28.1%,其中四环三萜高达20.5%,五环三萜高达7.6%。

肿瘤患者纷纷改服 中科灵芝孢子油

江苏省肿瘤防治研究所实验结论:中科灵芝孢子油对肿瘤有明显抑制作用,抑瘤作用呈良好的量效关系,在肿瘤治疗方面具有很好的应用前景。

在卫生部批准证书中,中科灵芝孢子油灵芝三萜含量≥20%,是灵芝孢子的20倍。每天服用量只需1~3粒,便可达到或超过原来每天服18粒“中科”灵芝孢子粉的效果,高纯度、高聚能、易吸收。许多服用灵芝孢子粉的肿瘤患者纷纷开始改服中科灵芝孢子油。



菜价

鸡蛋跌破3.4元/斤

这两天鸡蛋价格又有松动。在科巷菜场和安怀村农贸市场,鸡蛋价格已从原来的3.5元/斤降到3.4

元/斤,而刚刚开业不久的河西都市菜园,鸡蛋价格更低,降到了3.3元/斤。据称,这是近几年来的最低价,也是今年以来,鸡蛋价格首次跌破3.4元/斤大关。据称,目前在苏果、家乐福等超市,特价的鸡蛋只有3.18~3.19元/斤。 夏天

12月23日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

	山西路	金宝天印山	科巷	进香河	河西都市菜园	安怀村
青 莴	1.4	1.2~1.5	1.3~1.8	1.3	1	1.3~1.8
菠 菜	2	1~1.3	1.5~2.5	1.5	2	1.5
萝 卜	1	0.5~0.8	1	1.2	0.9	0.8
大白菜	0.5	0.3~0.5	0.4~0.5	0.4	0.4	0.4
高 蒜	2	1.2~1.6	2~2.5	2	1.9	2
香 茄	1.2	1.5~1.7	2~3.5	1.5	2	1.8
黄 瓜	2	1.2~1.8	1.8~2.5	2	2.8	3
茨 蕃	2	1~1.5	1.8~2	2	1.5	1.5
鲫 鱼	5	4.5~5	5	3	5.3	4.5
后腿肉	12	11~12	10.5	11	10.5	11
鸡 蛋	3.5	3.4~3.5	3.4	3.4	3.3	3.4
母 鸡	18	13~18	14~18	15	17	15

专家透露选择灵芝孢子油的诀窍

灵芝孢子油属于第五代灵芝制剂,凝聚着最新的高新技术,其抑肿瘤功效远远超过前几代灵芝产品,因此被誉为灵芝中的“极品”。

但市面出现了不少孢子油产品,质量不一。肿瘤患者如何甄别呢?灵芝专家为您支几个妙招。

一看是否是超临界CO₂萃取的。“超临界CO₂萃取技术为中科灵芝孢子油独家专利,如果有孢子油宣传也是超临界CO₂萃取的那就只有两种可能,要么是侵犯专利要么就是仿制假冒”。

二看生产单位有无通过国

家药监局GMP认证,有没有高新技术企业证书。

三看包装盒上灵芝三萜含量。灵芝三萜是灵芝孢子油中的关键药效成分,应该以经过国家监管部门审核的外包装盒上标注的含量为准,有些孢子油只有地方批文,并没有国家级批文。

四看产品包装盒上的规格。规格是150mg/粒、300mg/粒和500mg/粒,其价格和效果是大不相同的。

另外,应到正规的中科灵芝专卖店购买,而不要贪便宜道听途说选择了低价无效的产品。花钱事小,耽误病情事大。

中科灵芝受肿瘤患者好评

首个获国家专利的抗肿瘤产品“中科灵芝孢子油”与另一种抗肿瘤制剂——爱特(AT)配成组后最近又一次获得国家专利,此组方可以增强中科灵芝孢子油的抗肿瘤疗效,深受肿瘤患者青睐。

据了解,众多肿瘤患者在治疗和康复期都在服用中科灵芝孢子油,他们中有很多顺利度过五年康复期从而走向临床治愈。许多已经康复的患者。

中科灵芝孢子油的研制成功是灵芝研究应用上的一个里程碑,它表明了我国灵芝研究已超过日本,走在了世界的前沿。

法国科学院院士、著名分子肿瘤学家Amu Therwath教授在中国访问期间,多次关注中科的灵芝研究,并非常认同灵芝效果的多价性:灵芝可调整免疫力,在许多病理上又有益效果,对肝病毒有抑制功效,尤其灵芝三萜类可毒杀GO期肿瘤细胞,止肿瘤痛、消肿瘤水作用明显。他称赞中科灵芝孢子油是“用一滴油把中华民族上下5000年历史文明和智慧结晶凝结在一起”。

法国科学院院士、著名分子肿瘤学家Amu Therwath教授在中国访问期间,多次关注中科的灵芝研究,并非常认同灵芝效果的多价性:灵芝可调整免疫力,在许多病理上又有益效果,对肝病毒有抑制功效,尤其灵芝三萜类可毒杀GO期肿瘤细胞,止肿瘤痛、消肿瘤水作用明显。他称赞中科灵芝孢子油是“用一滴油把中华民族上下5000年历史文明和智慧结晶凝结在一起”。

相关链接 灵芝制品的分代

第一代——灵芝菌盖

灵芝菌盖切成片煮水喝,只能吸收部分灵芝的水溶性成分,而脂溶性成分随药渣倒掉,实际上是不合理的做法。

第二代——灵芝精粉或浸膏粉

把灵芝菌盖粉碎成细粉末或用传统方法制成浸膏粉,只能部分利用灵芝多糖成分,不含灵芝三萜,现只作为日常保健使用。

第三代——未破壁灵芝孢子粉

灵芝抑肿瘤成分集中于灵芝孢子内,但未破壁孢子粉不容易被人体吸收。

第四代——破壁灵芝孢子粉

中科于1997年解决了灵芝孢子破壁的难题,常温物理破壁技术使破壁率达到99%,大大提高了灵芝孢子有效成分的吸收率。

第五代——灵芝孢子油

中科利用超临界CO₂萃取技术从破壁灵芝孢子粉中萃取出富含灵芝抑制肿瘤主要功效成分“灵芝三萜”的中科灵芝孢子油,每20克灵芝孢子油对肿瘤细胞的抑制功效是破壁孢子粉的20倍。